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90 éves lett Mindszent Város első polgármestere
Bereczki András életpályája és polgármesteri 
tevékenysége nem csupán szakmai, hanem em-
beri értékekben is gazdag, hosszú éveken ke-
resztül fontos szerepe volt a település életében. 
Vezetése alapját a tisztesség és a munka iránti 
alázat adta. Mindig arra törekedett, hogy mun-
kája minél inkább a közösség javát szolgálja. 
Az ünnepeltet  Gémes László polgármes-
ter és Rácz Árpád alpolgármester köszöntöt-
te. Nagyon készült erre a napra, saját kéz-
zel írt életútját olvasta fel a vendégeknek.  
Isten éltesse Mindszent lakossága nevében!

Életútját az alábbiakban olvashatják:

Köszönöm, hogy eljöttek hozzám a 90. 
születésnapom alkalmából. Remélem még  
a századikon is találkozunk. Ha ezt a sok évet 
már leéltem, hozzáteszem egyáltalán nem volt 
ez egy könnyű élet, remélem, hogy még a csa-
ládom és a közösség része lehetek egy ideig. 
Kuláknak titulált családból származom, apá-
méknak volt földje, majd lett egy kocsmájuk,  
a Birka Csárda, az a miénk volt. Ott nőttem fel. 
Származásom miatt nem vettek fel a tanárképző 
főiskolára, így jelentkeztem a  Katonai Akadémiára, 
ahol két évet töltöttem el, addig voltam ott, amíg 
az 1956-os forradalom miatt fel nem oszlatták. Az 
akadémián kétszer is majdnem meghaltam, egyszer 
egy bajtársam a puskáját tisztítás közben véletlenül 
elsütötte és majdnem agyonlőtt, aztán egy orosz ka-
tona mentette meg az életem az utcán, valaki rám 
akart lőni, mire az orosz lelőtte. A Corvin közben 
is ott voltam ’56 november elején, lólépésben ke-
rülgettük az odatelepített aknákat. Mikor szélnek 
eresztettek bennünket,  csak Szolnokig kaptam vo-
natjegyet.Az állomásra érve láttam, hogy keresik a 
katonákat az oroszok, ezért elbújtam egy nagy ládá-
ban és így menekültem meg attól, hogy elvigyenek 

Szibériába. Szolnokról gyalog jöttem haza. Én azu-
tán innen már soha sehova nem akartam elmenni. 
Mivel jól fociztam,  az akkori tanácselnök, aki nagy 
focirajongó volt, a focicsapat miatt felvett engem 
lótifutinak a tanácsházára.  A katonatiszti főiskola 
miatt addig nem tudtam sehol sem elhelyezkedni, 
rendszeridegennek minősültem, már megint mi-
nősültem… Ezt követően végigjártam a tanácsházán 
a ranglétrát, közben elvégeztem az Államigazgatási 
Főiskolát, lettem vb. titkár, majd 1990-ben Mind-
szent első polgármestere. Nevemhez fűződik, hogy 
Mindszent 1993-ban városi rangot kapott és az én ne-
vemhez kötődik, hogy megszervezésre kerül a mai 
napig is a Mindszent nevű települések találkozója. 
Munkám elismeréséül nagy állami kitüntetések-
ben részesültem, melyeket most örömmel mu-
tatok meg Önöknek. Nagyon büszke vagyok 
a mindszenti közösségért kifejtett munkám-
ra, a 40 évig tartó Mindszenti Horgászegyesü-
leti elnökségre és természetesen a családomra. 
Feleségem, Erzsike sajnos nincs már velem, két lá-
nyom, Krisztina és Ibolya segítenek nekem az élet 
mindennapi dolgaiban, most is itt vannak velem.

A Versenyképes Járások Programban a Mindszent Város 
Önkormányzata által a Hódmezővásárhelyi Járási Fej-
lesztési Fórum javaslata alapján benyújtott 4034881624. 
azonosítószámú támogatási igényt 141.340.000 Ft vissza 
nem térítendő támogatásban részesítette Dr. Navracsics 
Tibor közigazgatási és településfejlesztési miniszter. Így 
megújulhat a Budai Nagy Antal utca, a Horváth Gyula utca 
Tisza utca-Móra Ferenc utca közötti szakasza, a Mikszáth 
Kálmán utca és a Vörösmarty utca. Komplett nyílászáró 
cserére és fűtéskorszerűsítésre kerül sor a Keller Lajos 
Művelődési Központ és Könyvtárban, valamint minden 
önkormányzati intézményben lecserélésre kerülnek az 
elavult gázkazánok.
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Eredményes nyári szezont zárt 
a mindszenti kick-box  

szakosztály
A  szakosztály tagjai az elmúlt hónapokban számos 
eredményes eseményen vettek részt, amelyek mél-
tán tükrözik a sportolók felkészültségét, kitartását 
és a csapatszellem erejét. Június 5-én a Battonyán 
megrendezett „Barátság Kupa” nyílt taekwondo 
versenyen hat versenyző képviselte a szakosz-
tályt, és közülük hárman is dobogóra állhattak.  
Eredmények:

Sarkadi-Szabó Marcell – Serdülő  -48 kg:  2. helyezés 
Murányi Roland – Serdülő  -42 kg:  3. helyezés 
Fajt Bálint – Felnőtt  -85 kg:  2. helyezés

Szabó Gergely, Vida Zsombor Levente és Nemes 
László Máté ezúttal nem jutottak dobogóra, de 
mindhárman kemény, küzdelmes mérkőzéseken 
mutatták meg helytállásukat és elhivatottságukat. 
A verseny kiváló lehetőséget adott a fiatal sporto-
lóknak, hogy tapasztalatot szerezzenek és megmé-
rettessék magukat. A nyári időszakban sem pihent 
a csapat: helyben szervezett edzőtábor keretében 
folytatták a felkészülést. A táborban verseny- és öv-
vizsga-felkészítés zajlott, de a kemény munka mel-
lett a jó hangulat, a játékok és a strandolás is fontos 
szerepet kapott. A sportolók közösségi élmények-
kel gazdagodtak, és a tábor végére lelkesen, moti-
váltan zárták a nyári szezont. 

Sikeres volt az első   
Tiszavirág Írótábor

Bacsa Zsófia és Kristin M. Furrier írónők a tava-
lyi évben megalapították a Tiszavirág Írótársa-
ságot, amelynek fő célja, hogy a kezdő íróknak 
segítsen a szakma útvesztőiben, a kézirat megírá-
sától  egészen a könyvkiadás végső állomásáig.  
Idén augusztus 1-3-ig a mindszenti Szabadstran-
don  megszervezték első táborukat, amely nagy 
sikerrel zajlott. Előadások sokasága várta a ven-
dégeket, akik inspirálódhattak a Tisza partján. 
Tapasztalatok és  jótanácsok hangzottak el író-
nőktől, illetve  a résztvevők megismerkedhettek  
a környékbeli írói csoportokkal és lehetőségeikkel.  
Az utolsó napon a Tiszáról készült műveket érté-
kelték és díjazták a táborlakók  és a vezetők.

Köszönjük Magyarné Ujvári Ágnesnek és Nagy 
Sándornak, hogy előadásukkal színesítették a prog-
ramjainkat, továbbá Bacsa Ferencnek, hogy a tábor 
helyszínét rendelkezésünkre bocsátotta. 

Külön köszönet illeti a Gyümi vendéglőt és a Bar-
bados élelmiszerboltot, akik szponzori felajánlása-
ikkal támogatták a tábor megvalósítását. A tábor 
2025. augusztus 2-án ért véget, ezt követően a csa-
pat rövid nyári szünetet tart. Az új szezon azonban 
már a küszöbön áll:

Szeptember 8-án 17:30-tól nyílt edzést tartanak  
a Vörösmarty utca 3. szám alatt (volt bútorbolt), 
ahol új tagok jelentkezését is várják 7 éves kortól.

A szakosztály számára a következő mérföldkő  
az övvizsga lesz, ahol a sportolók tudásukról és fej-
lődésükről adnak számot. Emellett az év hátralévő 
részében több versenyen is részt vesznek, így  ko-
moly felkészülés vár rájuk.

📞 Érdeklődés, jelentkezés: +36 70 386 3769

Deli Roland                                                                                                                     
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Mindszent Város Önkormányzata július 1-én megem-
lékezett a magyar egészségügy napjáról, a Semmel-
weis-napról. Az egészségház udvarán megrendezett 
ünnepségen méltatták azon egészségügyi dolgozókat, 
akik hivatásuk iránti elkötelezettségükkel, emberségük-
kel és szakmai tudásukkal nap, mint nap hozzájárulnak 
a betegek gyógyulásához és jóllétéhez. A megemlékezés 
középpontjában Semmelweis Ignác munkássága állt, 
akit joggal nevezünk „az anyák megmentőjének”. Az ő 
példája máig iránytűként szolgál mindazoknak, akik az 
egészségügyben dolgoznak. Gémes László ünnepi be-
szédében kiemelte: Semmelweis öröksége arra tanít ben-
nünket, hogy elhivatottság, a tudomány iránti tisztelet és 
a betegek szolgálata olyan értékek, amelyek időtállóak és 
ma is aktuálisak, köszönet és tisztelet illeti mindazokat, 
akik ennek szellemében dolgoznak. Az eseményen több 
egészségügyi dolgozó is elismerésben részesült áldoza-
tos munkájáért, és  kimagasló szakmai teljesítményéért.  
Az ünnepi műsorban Vangel Liliána szavalata emel-
te a színvonalat, majd Gémes László polgármester, 
Koczka Gábor és Pálinkó Máté képviselők megkoszo-
rúzták Bene Ferenc orvos emléktábláját. Az ünnepség 
vacsorával zárult, ahol kötetlenebb formában ünne-
pelhettek Mindszent Város egészségügyi dolgozói. 

Köszöntötték  
az egészségügyi dolgozókat

Befejeződött az óvodafelújítás:  
megújult környezet várja a gyermekeket
Sikeresen befejeződött a Károly Óvoda székhely épületé-
nek felújítása, így a gyermekek szeptembertől egy teljesen 
megújult, modern környezetben kezdhetik meg a nevelési 
évet.  A Gyermeknevelést támogató humán infrastruktú-
ra fejlesztése TOP_Plusz-3.3.1-21 elnyert pályázat kereté-
ben a 123 éves épület új külső nyílászárókat, új burkola-
tot, korszerű világítást kapott, a gázkazán átalakítása is 
megtörtént, valamint egy új épületrésszel gazdagodott, 
ahol modern felszerelésű gyermek- és egy akadálymen-
tes mosdó is helyet kapott. Részben megtörtént a héjazat 
csere is. Az óvodai nevelés feltételrendszerének moder-
nizálása által, a helyiségek funkcionális átalakításával 
sokkal jobban meg tudunk felelni a mai kor kihívásainak.  
A helyi védelem alatt álló épület így nem csak szebb, de 
energiatakarékosabb is lett. Emellett az udvar is jelen-
tős átalakuláson ment keresztül: megtörtént a terepren-
dezés és az akadálymentesítés, a hátsó bejáratnál rám-
pa épült,  a látogatók speciális igényének is megfelelv 
e, és megkönnyítve az intézményben dolgozók mun-
káját. A pályázati forráson túl a fenntartó önkor-
mányzat anyagi ráfordításával és dolgozóinak, vala-
mint helyi képviselők tevőleges segítségével kapott 
végleges formát az épület belseje, és környéke, a 
csoportszobák. A felújítás célja az volt, hogy a gyer-
mekek számára biztonságosabb, barátságosabb kör-
nyezetet teremtsenek, amely még inkább elősegíti  
a fejlődésüket, kellemesebbé és biztonságosabbá téve 
mindennapjaikat.  
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Vendégszeretetből jelesre 
vizsgázott Mátramindszent

Június 27-29. között rendezte meg a XIX. Mindszenti 
Napokat,  a Kárpát-medence Mindszent elő-és utó-
nevű településeinek találkozóját Mátramindszent 
Önkormányzata a Mindszenti Napokért Egyesület 
közreműködésével. A pénteki napon nyolc telepü-
lésről 130 vendég érkezett a 760 fős kis faluba,  ha-
táron innen és túlról. Az előzetes létszámegyeztetés 
szerint városunk 40 helyet kapott, így a rendezvé-
nyen az Alkony Népdalkör, a Mindszenti Napo-
kért Egyesület helyi tagjai, mindszenti szállásadók,  
valamint Koczka Gábor települési képviselő vettek 
részt.  A gazdag programokban bővelkedő három 
napban jutott idő a találkozásra, szórakozásra, ha-
gyományápolásra, új kapcsolatok építésére. Ismé-
telten bebizonyosodott, hogy barátok vagyunk, és 
azok is akarunk maradni a Kárpát-medencében. 
Hatalmas érték az emberi kapcsolatokban a generá-
ciókon átívelő összetartás, melyet sem az idő, sem 
a távolság nem halványított el. A megnyitó jeles 
színfoltja volt, hogy egy pályázatnak köszönhetően 
Csonkamindszent polgármestere, Szabó Móni-
ka egy kisbuszt adott át Nagy István Alfréd csík-
mindszenti polgármesternek. A szombati nap 
délutánjának programjai között az Alkony Népdal-
kör tiszai dalokkal színesítette a rendezvényt, majd  
Rácz Árpád és Kecskeméti János felajánlásának 
köszönhetően 300 adag hal sült a kóstolók nagy 
megelégedésére, amelyhez Pér és Mindszentkálla 
finom borokat kínált. A rendezvény főként pályázat 
útján, valamint Mátramindszent Önkormányzata 
és Mindszenti Napokért Egyesület támogatásával 
valósulhatott meg. A résztvevők bíznak abban, 
hogy a több mint 30 éve tartó hagyományt folytat-
va, 2027-ben találkoznak Mindszenten a XX. Mind-
szenti Napokon. Remélhetőleg lesznek továbbra 
is a folytatás igényét kimondó emberek, és lesz-
nek fiatalok is, akik a jó célért az ügy mellé állnak.  
A vasárnapi szentmisét követő záráson egy erdélyi 
áldással, meghatódottan vettek búcsút egymástól a 
nógrádi kisfalu vendégei.

„ Legyen előtted mindig út, Fújjon hátad mögött a szél, 
Melegen süsse arcodat a nap, Az eső puhán essen földjeidre, 

S míg újra találkozunk, Hordozzon tenyerén az Isten.”

Bagitáné Szécsényi Mária  
a Mindszenti Napokért Egyesület elnöke
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2025. július. 31. és augusztus 3. között egy négy 
napos gyakorlást szerveztünk Mindszenten a Magyar 
Vöröskereszt 53. Országos Elsősegélynyújtó Verseny 
2025. szeptember 20-án, Győrben megrendezésre kerü-
lő országos fordulójába továbbjutott Csongrád-Csanád 
vármegyei csapatok számára. A vármegyei fordulóból 
három csapat jutott tovább az országos döntőbe: a gyer-
mek kategóriában a Mindszenti Általános Iskola csapata, 
az ifjúsági kategóriában a Szegedi Radnóti Miklós Kísér-
leti Gimnázium csapata, a felnőtt kategóriában pedig  
a Szegedi Tudományegyetem csapata. A program során 
a résztvevők szituációs gyakorlatokban, újraélesztési 
technikákban, fektetésekben és egyéb elsősegélynyújtási 
műfogásokban mélyíthették el tudásukat és fejleszthet-
ték csapatmunkájukat, hiszen az országos versenyen 
akár tömegbaleset szimulálása és az ott imitált sérülések 
szakszerű, gyors ellátása is feladat lehet. A gyakorlást 
képzett imitátorok segítették, akik élethű eseteket je-
lenítettek meg a versenyhez hasonló körülmények kö-
zött. A szakmai munkát a Szegedi Orvostanhallgatók 
Egyesületének elsősegély tagozata, valamint a Magyar 
Vöröskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezeté-
nek munkatársai és önkéntesei támogatták. A gyakorlás 
célja az volt, hogy a csapatok minél felkészültebben és 
magabiztosabban szerepeljenek az országos döntőben, 
és onnan a lehető legjobb eredménnyel térjenek haza. 
A közös munka jó hangulatban, de komoly szakmai 
tartalommal zajlott, legtöbbször éjszakába nyúlóan.  
A négynapos felkészítés megvalósulását Mind-
szent Város Önkormányzatának és a Magyar Vö-
röskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szer-
vezetének támogatása tette lehetővé. Ezúton is 
köszönjük Gémes László polgármesternek, Dr.Ujházi-
Pál Margit jegyzőasszonynak és a Keller Lajos Mű-
velődési Központ és Könyvtár munkatársainak  
a támogatást! A négy nap alatt nem szenvedtünk hi-
ányt semmiből! Az országos elsősegélynyújtó ver-
senyen Mindszentet képviseli gyerek kategóriában:  
Barna Emese (csapatkapitány), Csende Emese, Nagy Róza, 
Gyurkó-Kovács Dániel, Német Ákos. Póttag: Sebők Ro-
land. Csapat felkészítő: Némethné Fehér Veronika 
Kísérő és közreműködő: Zsótér Márta

                                                                            Zsótér Márta

Tábori körkép
A nyári szünet nem csak a pihenésé, hanem az élmény-
szerzésé is. Az idei vakáció alatt is számtalan gyerek 
választotta kikapcsolódásnak a táborozást. Tábori 
körképünkben bemutatjuk, hogy a településen hogyan 
telt a nyár a gyerekek számára, milyen tematikus hetek 
várták őket.

Felkészülés az országos 
elsősegély versenyre

A Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár immár 
3. alkalommal szervezte meg nyári játéktáborát, mely-
nek célja ismét az volt, hogy játékos formában biztosít-
son tartalmas kikapcsolódást, miközben a gyerekek új 
élményekkel, barátságokkal gazdagodnak. A kézműves 
foglalkozásokon kavicsot festettek, tűzzománc képet, 
karkötőt készítettek. Helyet kapott a sport is, a csapat-
játék, a kirándulás helyszíne pedig idén az ópusztaszeri 
Csillagösvény volt. A tábor szervezői fontosnak tartják 
az érzékenyítést, így a gyerekek részt vehettek egy lá-
tássérült hölgy, valamint  a Vöröskereszt foglalkozá-
sán is. A hetet kétségtelenül a tűzoltóautó megjelené-
se koronázta meg, a téren senki sem maradt szárazon.  
A tábor zárásaként pedig mindenki táncra perdült, igazi 
diszkóvá alakult a színházterem. A gyerekek öröme azt 
tükrözte, hogy jól érezték magukat a játéktáborban, és 
szívesen jönnek jövőre is.

Játéktábor  
a Művelődési Központban
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Június 30-án kezdetét vette a Mindszenti Művészsarok 
tábora, ahol tárt karokkal várták a fiatal alkotni vágyó 
tehetségeket. A nagy melegre való tekintettel a Szent Imre 
Közösségi Házban tartották a foglalkozásokat, melyek  
5 napon keresztül zajlottak.

1. nap: Az ismétlésé volt. Újra ismerked-
tek a formákkal, a térben való elhelyezés-
sel, valamint annak árnyalásával. Megtanul-
ták, hogyan kell helyesen vázlatot készíteni. 
2. nap: Az előző napon tanultakkal felvértez-
ve mindenki modell után rajzolt. Ki egy babát 
helyezett maga elé, valaki pedig színes kula-
csát alkotta meg a rajzlapra, de egy nyári kalap  
is előkerült a tárgyak tengerében. Pihe-
nésképpen népi játékokkal és dalokkal 
szórakoztattuk magunkat, plusz programként 
gyöngyfűzéssel szép karkötők készülhettek.  
3. nap: A  Zentangle, a különleges rajzolás vi-
lágával ismerkedtünk, ahol a minták végtelen 
variációit próbálhatták ki, és annak különböző 
technikáival alkothattak szebbnél szebb képeket. 
4. nap: Megismerkedhettek a vízfesték kezelésé-
nek technikájával. Ezzel a tudás elsajátítása mel-
lett egy mesét is kitaláltak, és mindenki lerajzolt 
egy-egy jelenetet  a közösen megalkotott törté-
netből, amelyet megfestettek. A  pihenőidő alatt 
a nemezelés technikájával is megismerkedhettek. 
5. nap: Előrekerültek a feszített vásznak és az ak-
rilfestékek. Szabad témában mindenkinek szárnyal-
hatott a fantáziája és a foglalkozás végére csodálatos 
festmények születtek, amelyekre büszkék lehettek.

Köszönjük Gémes László polgármesternek és  
Bereczki Lajosnak, hogy biztosították számunkra  
a Szent Imre Közösségi Házat. Köszönjük Papp 
Istvánné Katinak, Tóth Mária Elvirának, Szécsényi 
Józsefné Margónak és Kovács Ildikónak önzetlen 
segítségüket, valamint Marton Péternének, hogy 
bemutatta nekünk a  Zentangle világát. 

Jövőre is találkozunk! 

„VILÁGSZÁÁÁM!”  
az „Állati Jó!”  táborban  

a BÁRKA”i” alkotóházban
A gyerek alkotótábor idején érkezett meg az a jó hír, mely 
szerint a Fővárosi Nagycirkusz lesz  annak a könyvnek 
a kiadója, amiben a táborba évről-évre visszatérő gye-
rekek számos alkotásukkal szerepelnek majd.  A könyv 
címe „Világszááám!”, a tervek szerint kétnyelvű lesz, így 
valóban elindulhat világkörüli útjára, tehát volt mit és 
miért ünnepelnünk! Maga a két kézműves gyerektábor 
az idén az állatok világa körül zajlott, a változatos tech-
nikával kivitelezett alkotások mindegyike állatot formá-
zott vagy ábrázolt, volt tűzzománcozás, agyagozás, akril 
festés, nemezelés vízzel és tűvel, papírmasézás.  Minden 
gyerek nagyon jól érezte magát és boldogan vitte magá-
val az elkészült műveit. Minden tábor végén  a résztve-
vő gyerekek ötletelnek arról, hogy mi legyen  a jövő évi 
táboraink témája, így a „Csajszi” táborosok a növénye-
ket, virágokat javasolták, a vegyes táborosoknak a népek 
kultúráiból Japánra esett a választásuk. Így lesz! A mi 
fantáziánkat máris beindítottátok! 

A gyerektáborok után két felnőtt (részben) tábor követ-
kezett, ahol gyerekek is belevegyültek a műhelyéletbe, 
az első a Palásti Ági nemezelő vezette nemezelő tábor 
volt, ahol varázslatos nemeztáskák, tárolók és egyéb öl-
tözékkiegészítők készültek.  Ez a tábor először volt, de  
a nagy sikerre való tekintettel biztos lesz jövőre is.  
A második már hagyományosnak tekinthető  kreatív 
nyári műhelyt  immár ötödik alkalommal Fehér Anna 
népi iparművész gyöngyfűző vezette. Itt is többnyi-
re visszatérő résztvevők vannak, akik ki nem hagynák  
a változatos gyöngyfűzést, és ahogy mondják a „hely va-
rázsát” sem. Az idei tábor címe a „Népek gyöngyei” volt, 
készült itt mali faragott, mintás, festett, kiégetett agyag�-
gyöngy és belőle nyakék, cseh rózsás gyöngygallér, ghá-
nai, kenyai, zulu gyöngyfűzés változatos technikai meg-
oldásokkal és különleges gyöngyök  felhasználásával.  
A táborok híre a szélrózsa minden irányából vonzotta 
az érdeklődőket, így Nagyszalontától  Domonyvölgyig, 
közötte Szegedről, Hódmezővásárhelyről, Mártélyról, 
Szentesről, akik vitték magukkal Mindszent hírnevét, de 
egyre  többen vannak a helyből érkezők is.

Beke Mari

                                                                                                                              

Színekkel és alkotással  
legszebb a nyári időszak
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       A Kulturális Örökség napjai keretében  
Szeptember  20-án  10-17 óráig   ismét  

 
„SOKADALOM”  

 
a Bárka”i alkotóházban  

Mindszenten a Szabadság utca 62-ben

10-15 óráig kézműves foglalkozásokon vehettek 
részt, a ház  előtt „Vasveréb”-bel kopácsolhatjátok, 
kovácsolhatjátok a vasat, a ház udvarán és pajtái-
ban még 10 féle műhelymunkából választhattok. 

 
KIÁLLÍTÁS:   

„Milla” emlékezete, festményeinek tárlata

15 órától személyes megemlékezések,  
beszélgetés Milláról  

(a Perspektíva Alkotókör alapítójáról) 
 a kiállításon

16 órától SOK a DALOM  címmel Kiss Tamás nép-
zenész és formációja népzenei koncertje

TOMBOLA  napközben többszöri húzással 

A rendezvény  
a Városvédő és Szépítő Egyesület  

közreműködésével és  Mindszent Város  
Polgármesteri Hivatalának támogatásával  

valósul meg. 
A programon való részvétel INGYENES !

Új helyen várja a rászorulókat az ételdoboz
Az „Enni adok ételdoboz” a Keller Lajos Művelő-
dési Központtól áthelyezésre került. A továbbiak-
ban a Polgármesteri Hivatal parkjában található, 
a biciklitárolónál. A dobozba továbbra is bárki 
tehet tartós élelmiszert, pékárut, zöldséget, gyü-
mölcsöt. Azok pedig, akik úgy érzik, hogy szüksé-
gük van adományra, bármikor kivehetnek belőle.  
A művelődési központban pedig továbbra is le-
adhatók az üres ételes dobozok.

Szeretettel várja új tagjait  
a Nyugdíjas Klub  és  
az Alkony Népdalkör

A több mint 60 esztendős klub szeretettel vár-
ja soraiba mindazokat, akik egy csodálatos 
közösséghez szeretnének tartozni. A nyug-
díjas klub tagjának lenni számos előnnyel jár.  
A csatlakozó klubtagoknak lehetősége nyílik új 
barátságok kötésére, közösségi programokon 
való részvételre és a szabadidő hasznos eltöl-
tésére. Különböző rendezvények és szórakoz-
tató tevékenységek várnak a tagokra, amelyek 
színesebbé teszik a mindennapokat. Mindezek 
mellett egy támogató közösség részévé válhat-
nak, ahol megoszthatják egymással tapasztala-
taikat, és ahol mindig számíthatnak egymásra. 
A klub összejöveteleknek (szerdán), a népdal-
köri próbáknak (hétfőn) a Keller Lajos Művelő-
dési Központ és Könyvtár ad otthont. Érdemes 
csatlakozni, és élvezetesebbé tenni a nyugdíjas 
éveket!

Folyamatosan fejlesztik  
a kutyás strandot

A Mindszenti Szabadstrandért Egyesület sikeres 
pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt-hez.  Az elnyert pénzösszeg egy részét 
a dél-alföldi régió egyetlen kutyás strandjának 
fejlesztésére, színvonalasabbá tételére fordítot-
ták. A kialakításnál nem csak a négylábúak, 
hanem gazdáik kényelmét is szem előtt tartot-
ták pihenőhely és napvitorla kihelyezésével. 
Az ünnepélyes átadóra 2025. augusztus  
15-én került sor, így a szezonban még mindenki  
élvezheti a megújult kutyabarát környezetet.



9Mindszenti Hírek2025. augusztus

CSALÁDI ESEMÉNYEK

5 ajtós Lada eladó
Érdeklődni az alábbi telefonszámon: 

06 62 645 177

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT 
2025. 07. 29. Tóth László Bence és Blaskó Bernadett

60 éve kötött házasságot 
1965. 08. 19.Barna Antal és Nagy Piroska 
1965. 08. 19. Borbíró László és Mihály Mária  
Piroska 
1965. 08. 28. Dóczi József és Ágoston Mária

55 éve kötött házasságot 
1970. 08. 08. Kelemen Ferenc István és Bozó Eszter 
1970. 08. 29. Cserjési Lajos és Danicska Mária

50 éve kötött házasságot 
1975. 08. 02. Kovács Béla Ferenc és Gubcsi Eszter 
Erzsébet 
1975. 08. 16. Kanalas Mihály és Rozgonyi Katalin 
1975. 08. 23. Pap János és Gémes Anna 
1975. 08. 30. Kása János és Karkas Mária Eszter

45 éve kötött házasságot 
1980. 08. 23. Szalai Zsolt Antal és Hevesi Katalin 
Julianna 
1980. 08. 30. Kis Ferenc Sándor és Bíró Katalin  
Julianna

40 éve kötött házasságot 
1985. 08. 03. Losonczi István és Róvó Ágota 
1985. 08. 03. Dr. Zsolnai János Mihály  
és Somogyi Andrea 
1985. 08. 17. Csatlós Pál és Szűcs Erzsébet

30 éve kötött házasságot 
1995. 08. 11. Annus Gábor és Oláh Mónika 
1995. 08. 19. Gál Zsolt és Gál Anikó

25éve kötött házasságot 
2000. 08. 05. Györgyi Attila és Petrikó Szilvia 

SZÜLETETT:

Suti Zoltán Róbertnek és  Martinovics Rékának   
06. 06-án  Izabella Zselyke  
Bíró Dávid Benjaminnak és Hevesi Tímeának   
07. 06-án  Eliot Dávid 
Ajtai Krisztián Miklósnak 07. 08-án János 
Kiss Istvánnak és Somogyi Viviennek 07. 10-én 
Emili   
Kerekes Gyulának és Mihály Anikónak 07. 28-án 
Izabella Jolán 

ELHALÁLOZOTT: 
Belovai Ádámné szn.: Zsikó Margit (Kossuth L. u. 
50.) – 2025. 06. 23. – 98 éves volt, 
Csatlós Pál (Kinizsi P. u. 28.) – 2025. 06. 29. –  
87 éves volt, 
Gémes Istvánné sz.: Szabó Zsuzsanna (Szántó K. J. 
u. 77.) – 2025. 07. 03. – 87 éves volt,  
 

Nagy András (Árpád u. 25.) – 2025. 07. 04. –  
68 éves volt, 
Gubics Sándorné szn.: Bozó Piroska  
(Kápolna u. 15.) – 2025. 07. 05. – 76 éves volt, 
Csernák Mihály (Deák F. u. 25.) – 2025. 07. 09. –  
77 éves volt.

 
Mindszenti Hírek

A lapot alapította 1987-ben Jenei Sándor 

Kiadja: Mindszent Város Önkormányzata
6630 Mindszent, Köztársaság tér 31.  

Tel: (62) 527-010
Felelős kiadó: Gémes László polgármester
Email cím: hirekmindszenten@gmail.com

Felelős szerkesztő: Vargáné Jancsó Irén
Szerkesztők: Bacsa Zsófia, Tóth Anett
Megjelenik: havonta egy alkalommal

500 példány
Nyomda: Norma Nyomdász Kft.

Hódmezővásárhely
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Szent István-nap és vadásznap Mindszenten  
Strandoljunk? Vagy hideg a Tisza vize?

Kiss Tímea
Gyerekkoromban rengeteg időt töltöttünk a mindszentiekkel zsúfolásig megtelt strandon. Labdáz-
tunk, úsztunk, pancsoltunk. A legrettegettebb mondat, ami elhangzott a felnőttek szájából az volt, hogy 
„Gyere ki, mert már kék a szád!” Ilyenkor már könyörgőre se lehetett fogni, mert ki kellett a partra jön-
ni felmelegedni. De most ezt senki se mondja már a gyerekeknek… Miért? Vagy a fürdőzők váltak edzet-
tebbé, vagy a Tisza vize melegedett fel? Ráadásul idén már több embertől hallottam, hogy nem jönnek a Tiszá-
ra strandolni, mert „hideg a vize”. Ugyanakkor egész júliusban 25–27ºC-os volt a vízhőmérséklet a hivatalos 
adatok szerint (időkép.hu). Vajon hogy alakult Mindszentnél a Tisza vízhőmérséklete, és mi befolyásolja? 
A hőmérséklet mérés az egyik legrégebbi és legegyszerűbb mérések közé tartozik. Mindszenten bárki megmérhetné 
a Tisza vízhőmérsékletét minden nap, de mivel ezt senki sem tette, ezért a hagyományos eszközökkel nehéz rekonst-
ruálni, hogy hogyan alakult az elmúlt évtizedekben a vízhőmérséklet. Ugyanakkor rendelkezésre állnak űrfelvételek 
(Landsat), amelyekből akár vízhőmérséklet adatok is kinyerhetők. Ezt meg is tettük: egy kollégával megnéztük, 
hogy hogyan alakult a Tisza vízhőmérséklete 1984 óta, hogyan változik a forrástól a torkolatig, és milyen ténye-
zők befolyásolták. Persze a legrészletesebben vizsgált helyszín – mint a kutatásaim legtöbbjében – Mindszent volt!  
Kutatásunk eredményei szerint az 1984 és 2002 között az éves átlagos vízhőmérséklet jóval alacsonyabb volt, hiszen 
csupán 6 évben haladta meg a 15ºC-ot, míg 2002 óta már 13 évben. Ugyanakkor fokozatosan nőtt az éves átlagos 
vízhőmérséklet is, hiszen 2003-ban és 2012-ben már meghaladta a 20ºC-ot is. Ráadásul a nyári csúcsok is emelked-
nek, hiszen míg az 1980-as években nyáron sem melegedett a víz 15–20ºC-nál melegebbre, addig mostanában a nyári 
vízhőmérsékletek 25ºC fölé kúsznak. Megállapítottuk, hogy 40 év alatt a Tisza vize 2,74ºC-al lett melegebb, ami ma-
gasabb, mint amivel a levegő éves középhőmérséklete (1,7ºC) nőtt a klímaváltozás hatására! 
Mi állhat a Tisza-víz gyors felmelegedésének hátterében? 
Először is, maga a levegő is melegebb. Mivel a folyókban 
vannak örvények és vizük áramlik, ezért fokozatosan 
felkeverednek, így az egész víztömeg érintkezik a le-
vegővel és felmelegszik. Ezért van az, hogy még a mély-
ben is meleg vizet érzünk úszás közben. Ezzel szemben  
a tavakban, például a Balatonban csak a víz felszíni réte-
gei melegszenek fel igazán, hiszen nincs bennük örvény!  
A melegedést azt is elősegíti, hogy kevesebb zápor és 
zivatar fordul elő, így a hideg eső nem tudja lehűteni a 
vizet. Mindeközben híreket hallunk arról, hogy az egy-
re gyakoribbá és hosszabbá váló aszályok miatt a Tisza 
Csongrád és Kisköre között gyakran olyan alacsony vízál-
lású, hogy csaknem át lehet rajta gyalogolni. Persze a se-
kély víz a hőhullámok idején sokkal jobban felmelegszik, 
mint a mély víz, és ez is hozzájárulhat a melegedéshez.  
A vizsgálatunkban kimutattuk, hogy a homokos záto-
nyoknál (pl. mindszenti vagy ányási strand) sokkal me-
legebb a víz, mint a sodorvonalban. Ehhez kapcsolódik, 
hogy a jóval sekélyebb mellékfolyók is meleg vizet szállí-
tanak a Tiszába. Ráadásul a városokban egész évben me-
legebb van, mivel a mesterséges felületek (pl. utak, épü-
letek) rengeteg hőt nyelnek el nappal, amit kibocsájtanak 
éjszaka (ez a „városi hősziget” jelensége). Ezért például 
Szolnoknál vagy Szegednél a Tisza kimutathatóan me-
legebb, mint ott, ahol nincsenek települések. Tovább 
rontja a településeknél a Tisza hőháztartását a beveze-
tett meleg (tisztított) szennyvíz. Ami némileg enyhíti  
a felmelegedést, az a fák árnyékoló hatása (persze csak 
akkor, ha nem vágják ki a hatalmas nyarakat a parton), 
illetve a Tiszába befolyó talajvíz, ami csupán 7–12°C-
os. Azonban Mindszentnél a talajvíz most már 252 cm-
el alacsonyabban van, mint az 1991-2020 közötti átlag. 
Tehát a talajvíz is egyre süllyed, így egyre kevesebb fo-
lyik a Tiszába, a hűtő hatása sem érvényesül annyira. 

A fürdőzők tehát egyre melegebb vízben úszkálhatnak  
a strandon, ami számukra jó hír! Azonban a vízi élővilág 
nem ilyen vízhőmérsékletet kedvel: ilyenkor a halak a 
mély, hűvösebb vizű üstökbe húzódnak, de sok élőlény 
(pl. planktonok, vízi növények) nem tud a meleg vízhez 
alkalmazkodni: legyengülnek, kevésbé tudnak szapo-
rodni, elpusztulnak. Ráadásul a meleg vízben kevesebb 
az oldott oxigén is, ami a halak, kagylók, és vízi rovarok 
pusztulását (megfulladnak) eredményezi. S mi várható 
a jövőben? Sajnos a számok azt mutatják, hogy nyáron 
a Tisza vize egyre melegebb (és még nem is beszéltünk 
arról, hogy a téli jégborítás is megszűnik, ami szintén 
a felmelegedést mutatja!). Ez egyértelműen az őshonos 
vízi élővilág lassú pusztulását vetíti előre, miközben 
olyan trópusi invazív fajok fognak betelepedni, ame-
lyek jól bírják a melegedő és oxigénhiányossá váló vizet.  
S mi mit tehetünk? Közvetlenül semmit… De mindenki 
tehet a klímaváltozás ellen azáltal, hogy mérsékli a vá-
sárlásait, előnyben létesíti a kisebb karbonlábnyomú he-
lyi termékeket, és környezettudatosan él. 
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Szent István-nap és vadásznap Mindszenten  

Augusztus 20. Magyarország egyik legfon-
tosabb nemzeti ünnepe, amely az államala-
pítást és Szent István király emlékét idézi fel.  
Az ország első királya szilárdította meg a ke-
resztény magyar államot, megalapozva ezzel a 
nemzet megmaradását Európa közepén.

Mindszent Város méltó módon emlékezett 
meg első királyunkról és az államalapításról.  
2025. augusztus 16-án egész napos programok-
kal várták a vendégeket.  A festői Tisza-parti 
Szabadstrand adott otthont az eseménysoro-
zatnak, amely a városi ünnepséget és a Csong-
rád-Csanád Vármegyei Vadásznapot egyesítet-
te hagyományőrzéssel, közösségi ünnepléssel 
és szórakozással. Már kora délelőtt benépesült 
a helyszín, a 10 órakor kezdődő megnyitón 
a szervezők köszöntötték a résztvevőket, és 
következett az Országos Magyar Vadászkama-
ra Csongrád Csanád Megyei Területi Szerveze-
tének díjátadó ünnepsége. 

11 órától a „Jó ebédhez szól a nóta” ze-
nés műsor hangjai töltötték be a strand 
területét, a Bálint Band szórakoztatta a 
nagyérdeműt, miközben a látogatók már 
kóstolgathatták a nap gasztronómiai különle-
gességeit. A kitelepült vadásztársaságok stand-
jaiknál frissen készült vadételeket kínáltak, de le-
hetett palacsintát, hűsítő jégkását is fogyasztani. 
14 órától került sor a vadászati hagyományokat 
bemutató vad-elhozó versenyre, ahol a kutyák 
ügyességét, engedelmességét és gyorsaságát 
csodálhatták meg az érdeklődők. A verseny 
nem csak a vadászkultúra iránt elkötelezettek-
nek nyújtott élményt, hanem a családok és gye-
rekek számára is különleges látványt jelentett.  

– Egész napos ünneplés a Tisza-parton

15 órától a Himnusz ünnepélyes hangjaival 
kezdetét vette az államalapítás hivatalos meg-
emlékezése. Gémes László polgármester kö-
szöntőjében felidézte Szent István örökségét, 
hangsúlyozva a hit, a rend és a közösségi ös�-
szetartás fontosságát. Ezt követően a szentesi 
Szilver Táncsport Egyesület mazsorett csoport-
ja színes és lendületes műsorral ajándékozta 
meg a közönséget, majd sor került a Mindszent 
Város Önkormányzata által alapított kitünteté-
sek átadására, melyet a polgármester nyújtott 
át a város kiemelkedő alakjainak, akik munká-
jukkal és példamutatásukkal öregbítették a te-
lepülés hírnevét. 
A „Mindszent Város Díszpolgára” díjat 
Bereczki András, a város első polgámestere  
kapta. (Életútjáról a 2. oldalon olvashatnak). 
Szintén „Mindszent Város Díszpolgára” elis-
merésben részesült Antal Istvánné tanítónő, 
aki 36 évig nevelt és oktatott első és második 
osztályos tanulókat. Hosszú pedagógiai pá-
lyafutása után 1991-ben nyugdíjba vonult. 
Generációk emlékeznek rá nagy szeretettel 
és tisztelettel. Áldozatos pedagógiai mun-
káját arany- és gyémántdíjjal ismerték el.  
A „Dr. Barátosi Finta Dezső Kiemelkedő Köz-
szolgálatért” díjat posztumusz Mihályné 
Obester Veronika kapta. 2001-ben helyezke-
dett el a Mindszenti Gondozási Központban, 
mint gondozónő, majd 2006-tól főnővérként 
folytatta tevékenységét. Az eltöltött 23 év az 
otthon történetében összeforr az Ő nevével. 
Sajnos betegsége elkényszerítette erről a pá-
lyáról, rokkantnyugdíjba kényszerült. A be-
tegség legyőzte és egy év múlva elhunyt.  
„Mindszentért Emlékérem” Díjat kapott Fe-
kete Emil, aki a mindszenti Tisza Művelődési 
Házban végzett tevékenységével örökre nyo-
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mot hagyott a település életében. Mindszent 
közéletének is meghatározó alakja, városi kép-
viselőként, 1990-1998 között pedig alpolgár-
mestereként segítette a település életét. A he-
lyi civil egyesületi élet egyik legaktívabb tagja.  
„Mindszent Város Tiszteletbeli Polgára” ki-
tüntetésben részesült Dezső Ibolya, aki a 
Központi Iskola rajztanáraként kezdte peda-
gógiai pályafutását. A Városvédő és Szépítő 
Egyesület elnökeként 1996-tól segítette a vá-
ros szebbé tételét. Közéleti tevékenységével 
a város egyik meghatározó alakja lett, 1998-
2002 között Mindszent első női polgár-
mestere volt. Polgármesteri munkája után 
ismét a tanításnak szentelte az életét, az álta-
lános iskolában rajztanárként tevékenykedett.  
Városunk fiataljai, a Mindszenti Általános Is-
kola és a Dózsa-Telepi Tagintézmény tanulói 
a 2024/2025-ös tanévben szép eredményeket 
értek el tanulmányi-, illetve sportversenyeken. 
Díjazottak: Német Ákos, Barna Emese, Csende 
Emese, Nagy Róza Sarolta, Gyurkó-Kovács Dá-
niel, Sebők Roland, Búza Helén, Dosztás Lea, 
Schéda Zsófia, Nagy Zita Szilvia. A programot 
a Városi Vegyeskar műsora tette még ünnepé-
lyesebbé, előadásuk méltó  zenei keretet adott 
a megemlékezésnek. A hagyományokhoz hűen 
megtörtént az új kenyér megszentelése is, me-
lyet Salamon László, a Mindenszentek Temp-
lom plébánosa végzett el. A hivatalos ünnepség 
zárásaként a Magyar Honvédség Hódmezővá-
sárhelyi Helyőrségi Zenekarának műsorát hall-
hattuk, majd a Szózat közös eléneklése erősítet-
te meg a nap üzenetét: augusztus 20. nem csak 
történelmi emléknap, hanem a nemzeti össze-
tartozás és a magyarság erejének szimbóluma 
is. 

Az eseményt követően a szórakozásé lett a 
főszerep, 16 órától a Kacagó Bábszínház előa-
dása csalt mosolyt a legkisebbek arcára, míg 
17 órától a solymászbemutató alatt a ragadozó 
madarak lenyűgöző repülése és ügyessége ke-
rült a középpontba. 

Ezután a STIHL Timbersports favágó show 
vette át a stafétát, a látványos favágás taps-
ra késztette a nézőket, bizonyítva, hogy ez 
a tevékenység is lehet igazi sportélmény.  
Az esti programok a zene szárnyain folyta-
tódtak, színpadra lépett a nap sztárvendége, 
a Zanzibár zenekar, akik a Tisza-partot igazi 
fesztiválhangulattal töltötték meg. Rengetegen 
voltak kíváncsiak az együttesre, és a koncert 
után hatalmas tapssal hálálták meg az estét. 

A Zanzibár után minden tekintet az ég felé 
fordult: megkezdődött a látványos tűzijáték, 
amely színes fényekkel ragyogta be az augusz-
tusi éjszakát. Ezzel még nem ért véget a nap, 
a HuRock Band koncertje fergeteges hangulat-
ban zárta a rendezvényt, sokan a késő esti órá-
kig maradtak a Tisza-parton. 

Egész napos kísérőprogramok is várták a gye-
rekeket és a felnőtteket, akik kipróbálhatták a 
népi fajátékokat, a kézműves sarkot, de az ug-
rálóvár, az arcfestés és a kutyasimogató is az 
ő szórakozásukat biztosította, illetve a helyi 
és vidéki árusok portékáiból is vihettek haza 
emlékbe. 

A szervezők munkája, a fellépők színvonalas 
produkciói és a közönség részvétele együtt tet-
ték felejthetetlenné ezt a napot, amely nem csak 
az államalapítás ünnepe volt, hanem a mind-
szenti közösség erejének és összetartozásának 
bizonyítéka is. 


